
COMUNE DI CESENA 
 

 ASSESSORATO ALLA PARTECIPAZIONE 

 
 

 QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
 
 

VERBALE N. 5 - ANNO 2013 
 
 

Il giorno 19 giugno alle ore 21,30 nella sede del quartiere in Cesena, via prov.le Sala, 
1249, si è riunito, a seguito di avviso scritto spedito in tempo utile ai consiglieri, in seconda 
convocazione, il 
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 
 

Dall'appello nominale risultano presenti i Signori: 
 
Presenti       Cognome e nome dei consiglieri        Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 
 
AG AMBROSINI ATHOS P DALL’ARA NICOLETTA 
P ANGELI ROBERTA P FIORI MARTINA 
P BENZI ENRICO P RICCIARDI RAFFAELLA 
P BOCCHINI MASSIMO AG RIVA GIOVANNI 
P BONI GUERRINO P ZIGNANI PARIDE 
P CANTONI LUCIANO   
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 09 consiglieri sui 11 assegnati al 
Consiglio, il presidente Nicoletta Dall’Ara dichiara aperta la seduta. 



ODG: 
1. approvazione verbali sedute precedenti; 
2. opere di quartiere 2013: individuazione; 
3. rinnovo autorizzazioni utilizzo locali di quartiere: parere;  
4. comunicazioni dei coordinatori; 
5. varie ed eventuali. 

 
 

PRIMO PUNTO 
Rinviato al prossimo consiglio. 
 
 
SECONDO PUNTO 
Il presidente prende la parola e comunica che a seguito dell’incontro della Commissione 
Lavori Pubblici sono state individuate le seguenti opere di programmazione 2013 da 
realizzare considerato il budget che l’amministrazione ha destinato ai quartieri: 
- AREA VERDE DI VIA CANTIMORI – PARCO CADUTI DI TUTTE LE GUERRE:  

realizzazione area fitness con attrezzi ginnici, ecc.; 
- GIARDINI PUBBLICI DI BULGARNO’ DAVANTI AL CAMPO DA CALCIO: 

giochi; 
- VIA MACCANINO CAPANNAGUZZO: 

piccola area verde con panchina. 
I consiglieri approvano all’unanimità.  
(Segue lettera PGN 50251/454) 
 
 
TERZO PUNTO 
Il presidente comunica che tutte le autorizzazioni di utilizzo locali degli immobili del 
quartiere Al Mare sono in scadenza al 30 giugno p.v. 
Considerato che non sono subentrate variazioni rispetto all’anno precedente, il consiglio  
rilascia all’unanimità parere favorevole circa il rinnovo di tutte le autorizzazioni di utilizzo 
locali alle stesse condizioni dell’anno 2012. 
 
 
QUARTO PUNTO  
Il consigliere Luciano Cantoni comunica che l’iniziativa Sere d’Estate è stata definita in tutti 
gli aspetti. In particolare informa il consiglio che il Servizio Polizia Amministrativa del 
Comune di Cesena ha richiesto obbligatoriamente la certificazione da parte di un tecnico 
circa la regolarità degli spazi e dell’attrezzatura utilizzati. A tale obbligo provvederà Service 
Fest, fornitore del materiale, dietro il pagamento di un corrispettivo.  
 
Il consigliere Paride Zignani comunica che la gelateria Elisir si è resa disponibile ad offrire 
il gelato a tutti i bambini presenti alla serata a loro dedicata. 
 
Il presidente Nicoletta Dall’Ara comunica che l’iniziativa della ginnastica nel parco 
prosegue con un riscontro positivo da parte dei partecipanti.  
Comunica inoltre che la scorsa settimana si è svolta una camminata extra, direzione 
Cesenatico A/R, e che ai camminatori presenti è stato offerto il gelato. Il consiglio approva 
all’unanimità. 
 
 
 
 



VARIE ED EVENTUALI 
Il presidente comunica che l’assemblea pubblica sul PSC prevista per il 28 giugno è stata 
spostata al 10 luglio per impegni del Sindaco. 
 
Il consiglio di quartiere segnala la pericolosità di due incroci a causa della poca 
illuminazione: 
- incrocio di via Sant’Agà con via Fossatone e  
- incrocio di via Targhini con via Sant’Agà. 
Chiede quindi l’installazione di due nuovi punti luce. 
(Segue lettera PGN 55508/454) 
 
Il consiglio di quartiere evidenzia la necessità di mettere della ghiaia in via Mantova 
all’altezza della chiesa e del parco della Casa Rossa, tra la strada e il parco, per evitare il 
formarsi di pozzanghere negli avvallamenti in caso di pioggia.  
Segnala inoltre che sempre in via Mantova, all’altezza della rotonda Gonzaga, vi è un 
avvallamento che in caso di pioggia forma un ristagno d’acqua che rende scivoloso 
l’asfalto. 
(Segue mail del 18 luglio) 
 
 
 
Alle ore 23,15 la seduta è terminata. 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
 

Il Presidente di quartiere___________________ 


